
РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму «Біоекономіка» для підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у галузі знань 

05 «Соціальні і поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» 

у Львівському національному університеті природокористування

Програма призначена для організації підготовки фахівців за спеціальною 

освітою в галузі біоекономіки. Отримання такої освіти важливе для 

забезпечення розвитку тих галузей економіки, які пов’язані зі здійсненням 

біотехнологічного виробництва, що супроводжується навантаженням на 

навколишнє середовище, передбачає створення біопродуктів, у тому числі з 

великою доданою вартістю. Зважаючи на особливо важливу роль 

агропродовольчого сектору та інших галузей, пов’язаних з використанням 

біоресурсів, в економіці України в усіх її регіонах, потреба в таких фахівцях є 

очевидною. Оскільки рецензована програма передбачає підготовку фахівців з 

широким світоглядом, достатньо ерудованих у професійному плані, здатних до 

швидкої адаптації до умов і викликів середовища функціонування, не викликає 

сумніву, що такі фахівці будуть затребувані на ринку праці.

Перелік дисциплін, які повинен вивчити студент, загалом забезпечує 

здобуття компетентностей і результатів навчання, які задекларовані в освітній 

програмі. Судячи з рецензованого документу, університет забезпечує кадрові, 

матеріально-технічні, інформаційні та інші умови, необхідні для підготовки за 

освітньою програмою фахівців з кваліфікацією «бакалавр з економіки», 

здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в 

економічній сфері, обґрунтовувати і відповідально приймати рішення 

господарського характеру, що пов’язані з забезпеченням ефективності 

господарювання та раціонального використання природних ресурсів на основі 

впровадження біотехнологій і циркулярної моделі господарювання.

Слід відзначити, що основою навчання за освітньою програмою 

«Біоекономіка» є студентоцентричний підхід. Здобувачам освіти



запропоновано широкий перелік вибіркових дисциплін, передбачена 

можливість реалізації права на академічну мобільність. Методика навчання 

спрямована на прищеплення студентам навичок самостійної роботи.

Таким чином, освітня програма «Біоекономіка» розроблена у 

Львівському національному університеті природокористування, відповідає 

сучасним уявленням про зміст, засади та методологію підготовки фахівців 

економічного профілю з задекларованими характеристиками їх кваліфікації. 

На основі цього рецензована освітня програма рекомендується до 

впровадження.
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